



Голос времени

17 АВГУСТА
СУББОТА 2013

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 63 (7450)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК



Соревновались физкультурники всего района

На новом городском стадионе состоялась спартакиада жителей Кировского района. И если раньше «дети до 18» не допускались, то в этом году впервые в спартакиаде участвовали и 17-летние студенты. Собралось 11 команд: дружно, как на подбор, все десять поселений, плюс команда районного отдела внутренних дел. А общее число участников приблизилось к трём сотням.

Началось с торжественного открытия и парада команд. Прозвучал гимн. А честь поднять флаг выпала представительнице победительницы прошлогодних игр – Советской команды. Тамара Боровик и сама женщина замечательная. В прошлом году она стала чемпионкой района в борьбе на руках, а в 2011-м была победительницей краевых сельских игр в городе Благодарном.

Главный судья сдал рапорт, а принял его глава администрации района Владимир Лукинов. Он обратился к участникам с напутственными словами, и состязания начались.

Соревновались в семи видах спорта. На первом командный девятиборье по полам, потому что беговая эстафета проходила отдельно у мужчин и у женщин. Среди мужчин быстрее всех закончили передавать друг другу эстафетную палочку спортсмены из Комсомольца. У женщин самыми быстрыми оказались горнозаводчанки.

Разделившись на две подгруппы, по олимпийской системе сыграли в мини-футбол. Победил Коммак. Затем мужчины в двух весовых категориях, водоразделом для которых стала планка в 80 килограммов, поднимали 24-ки-

лограммовые гири. Самыми сильными оказались советчане. В армрестлинге не подвели команду и представительницы прекрасного пола. В личном зачёте вновь не было равных Тамаре Боровик.

При перетягивании каната отличились кировские полицейские. В финале они в буквальном смысле слова вырвали победу у горнозаводчан. А командные виды спорта по-прежнему хорошо шли у коммакцев. Они отпраздновали победу и в волейболе.

Тем временем во Дворце культуры имени С.М. Романько сражались теннисисты. Тут не было равных городу. И в личном зачёте отличились тоже горожане: Андрей Галовин и Ирина Тимошина.

Спартакиада шла целый день. Наконец подсчитали баллы и подвели окончательные итоги. В общекомандном зачёте с большим отрывом второй год подряд победила команда станицы Советской. Второе и третье места при равном количестве баллов заняли Новопавловск и Комсомольск. Город поднялся «на ступеньку выше», потому как набрал больше призовых мест. А на четвёртое место с отрывом всего в один балл вышла команда станицы Старопавловской.

Все призы по итогам игр, а также в отдельных видах и личном зачёте награждены медалями, грамотами, кубками и ценными подарками от администрации района.

А самые-самые войдут в состав сборной и будут представлять Кировский район на десятых юбилейных краевых сельских играх в Светлограде.

Константин НЕТЁСОВ.

◆ В следственном отделе

Покушение на дачу взятки

Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Таболову Казбеку.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покуше-

ние на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что 6 апреля 2013 года Таболов попытался передать взятку в размере 15 тысяч рублей должностному лицу ОД ОМВД России по Кировскому району за вынесение постановления об отказе в возбуждении уголовного дела по материалу проверки по факту изъятия у него алкогольной продукции, с подложными марками акцизного сбора и

возврата последнему данной продукции. Однако довести свой преступный умысел до конца не смог, поскольку указанные противоправные действия со стороны Таболова были пресечены сотрудниками полиции.

Приговором суда Таболову Казбеку назначено наказание в виде штрафа в размере 450 тысяч рублей.

Олеся ЛОПАТИНА, помощник следователя отдела.

Обращение губернатора В.Г. ЗЕРЕНКОВА в связи с открытием Северо-Кавказского молодежного форума «Машук-2013»

Уважаемые ставропольцы!

15 августа на Ставрополье в четвертый раз открылся Северо-Кавказский молодежный форум «Машук».

В ближайшие дни площадка на склоне горы Машук в Пятигорске объединит около трех тысяч ярких, активных, думающих, творческих представителей нового поколения. И для меня особенно важно, что самая массовая делегация форума – более 600 человек – ребята из Ставрополья.

Считаю это красноречивым подтверждением того, что у нашего края благополучное будущее. И надеюсь, что с каждым

годом у ставропольской молодежи будет становиться больше как новых идей, так и уже реализованных проектов.

«Машук-2013» весомо этому способствует. Для его проведения государство направило немалые ресурсы. Грантовый фонд форума составляет 100 миллионов рублей. В развитие инфраструктуры площадки «Машук» только краевой бюджет вложил в этом году более 60 миллионов рублей.

Новые инвестиции сюда будут направляться и в дальнейшем. В следующем году на базе «Машука» планируется создать круглогодичный молодежный лагерь. И мы приложим все усилия,

чтобы Ставропольский край как можно скорее стал всепогодной столицей молодежной инициативы региона.

Сегодня я желаю, чтобы для каждого прибывшего на склоны Машука эти августовские дни стали одной из самых ярких страниц в жизни. Пусть они помогут участникам форума реализовать свой потенциал, достичь выполнения важных проектов, обрести новые идеи и верных друзей, сделать важный шаг в профессиональном и личностном развитии!

В добрый путь, «Машук-2013»!

Губернатор
Ставропольского края
В.Г. Зеренков.

В адрес губернатора

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора Валерия Зеренкова и Правительства Ставрополья поступило 359 обращений. В их числе 107 писем, 78 звонков на «Телефон доверия губернатора края», 128 электронных сообщений.

43 обращения поступило во время личных и выездных приемов граждан членами Правительства края, 3 – в ходе приема работниками отдела, 81 заявление взято на контроль.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 27 ответов: 2 промежуточных и 25 окончательных.

В итоге снято с контроля 25 обращений: по 8 заявлениям приняты меры, по 17 – даны разъяснения.

Управление пресс-службы
губернатора Ставропольского края.

С рабочим визитом

Ставрополье посетил с визитом председатель Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Александр Беглов. В пятницу, 8 августа, он провёл встречу с казаками Ставропольского округа Терского войскового казачьего общества, на которой обсуждались вопросы развития казачества на Ставрополье и в России. Во встрече принял участие губернатор Валерий Зеренков, Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, представители ряда федеральных структур.

Состоялась рабочая встреча Александра Беглова с Валерием Зеренковым.

Управление пресс-службы
губернатора Ставропольского
края.

◆ Хорошие новости

Из аварийного жилья - в благоустроенное

Город продолжает заниматься о новопавловцах, оказавшихся заложниками аварийного жилья. Администрацией в очередной раз принята муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в муниципальном образовании города Новопавловска с учётом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства в 2013-15 годах». На её основе Новопавловск вошёл в аналогичную краевую целевую программу. Реализуется она на принципах софинан-

сирования. Причём последнее идёт сразу из трёх источников: фонда реформирования ЖКХ, краевого и местного бюджетов.

Уже проведена конкурсная процедура по аренде земельного участка. Её победителем стало ООО «ПриМандорстрой» из Новопавловска. Оно же и будет вести строительство, которое начнётся уже в октябре этого года. Новый 24-квартирный дом появится на улице Комсомольской на месте снесённого аварийного, жильцы которого уже справили новоселье. В

нём будет предоставлено жильё жильцам 16 аварийных квартир из дома по улице Светлой, 7.

Всего же в рамках новой программы должны быть построены два дома: первый – в 2014-м, второй – в 2015-м. В последнем жильё получат жильцы восьми аварийных квартир из дома по улице Восточной, 20. В целом в течение двух ближайших лет из аварийного жилья переселятся 60 новопавловцев.

Гатьяна СЕРДЮКОВА,
заместитель главы
города Новопавловска.

◆ 8 сентября - выборы главы МО Советский сельсовет

ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» станицы Советской Кировского района Ставропольского края на выборы главы муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

НАРОДНАЯ ПРОГРАММА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» за процветающее и сильное Ставрополье.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» выдвигает на главу муниципального образования Советский сельсовет кандидата, умеющего работать, обладающего опытом и профессиональными знаниями, знающего проблемы поселения, способного принимать верные решения для развития станицы Советской и хутора Липчанский, отстаивать интересы его жителей.

НАРОДНАЯ ПРОГРАММА: НАРОДНАЯ ВОЛЯ КАК РУКОВОДСТВО К ДЕЙСТВИЮ

Приоритетные задачи «ЕДИНОЙ РОССИИ»: доступность здравоохранения, образования, социальной защиты; поддержка материнства и детства, обеспечение социальных гарантий многодетным семьям; защита детей-сирот, детей-инвалидов; создание единой системы поиска талантливых молодежи, поддержка по-настоящему массового, стержневого в масштабах страны среднего класса и сельхозтоваропроизводителей.

ЭФФЕКТИВНАЯ ВЛАСТЬ ПОД КОНТРОЛЕМ НАРОДА

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» продолжит сотрудничество с общественными профессиональными и патриотическими организациями станицы Советской и хутора Липчанский в направлении повышения престижа службы

Мы призываем всех, кому дорого будущее станицы Советской и хутора Липчанский, стать вместе с нами, поддержать 8 сентября 2013 года народную программу и кандидата от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - СТАРЦЕВА СЕРГЕЯ ЛЬВОВИЧА.

Вместе мы победим!

(Оплачено из избирательного фонда кандидата на должность главы МО Советский сельсовет Сергея Львовича Старцева.)



в армии, на флоте, в правоохранительных структурах.

ЭФФЕКТИВНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Мы должны поддержать и укрепить местное самоуправление, обеспечить пополнение финансовых ресурсов за счет местной налоговой базы и формирования фондов муниципального развития и развития местного самоуправления на поселенческом уровне.

Мы идем на выборы с единой целью — гарантировать успех и реализацию всех ключевых пунктов Народной программы.

Ветеранов волнует закон о «детях войны». И не только

В администрации района прошло собрание актива Кировского районного Совета ветеранов. В его работе приняли участие председатели первичных организаций и объединений Советов ветеранов, члены президиума и самого Совета, главы муниципальных образований, представители ресурсоснабжающих и общественных организаций. Активное участие в работе собрания приняли также глава района Сергей Винников и глава администрации района Владимир Лукиной.

На повестку дня был заранее вынесен один основной вопрос — информация президиума Ставропольского краевого Совета ветеранов о работе по социальной защите ветеранов и пенсионеров края. О том, что конкретно сделано в этом направлении, рассказал председатель краевого Совета ветеранов, депутат Государственной Думы Ставропольского края Алексей Гонюченко.

В частности, рассказал он о волнующей всех судьбе проекта закона о «детях войны». Обозначил свою позицию, которую намерен отстаивать. Она касается двух принципиальных моментов. Первое: признать «детьми войны» всех, кому третьего сентября 1945 года не исполнилось 18 лет. Второе: настаивать на том, чтобы выплаты «детям» производились независимо от всех остальных получаемых ими льгот. Федеральный закон в отношении «детей войны» пока не принят. В 12 регионах этот статус утвержден решением местных законодателей, и там установлены выплаты, колеблющиеся от 450 до 800 рублей. Ставропольские законодворцы вновь обещают этот вопрос на период же после каникул заседания. Кстати, у нас в Кировском районе закон о «детях войны» касается свыше пяти тысяч человек.

Напомним «главный ветеран края» и о судьбе выплат, получаемых ветеранами труда. С 2009 года в течение трех лет эти выплаты не индексировались, а значит, потихоньку съехали инфляцией.

С января прошлого года их проиндексировали. В это году в апреле Дума края снова рассмотрела вопрос об индексации и приняла решение: обязать правительство искать средства и индексировать данные выплаты на 5,6 процента. Но только теперь с первого июля, а не с первого января.

Алексей Алексеевич было задано множество вопросов. Спрашивали о том, что творится в сфере ЖКХ; в частности, о форме квитанций и о том, через какой срок нужно менять водяные и электрические счетчики. Делегация села Горнозаводского жаловалась на закрытие офиса сберегательного банка и газового участка. А на отмену остановок поездов дальнего следования на районной железнодорожной станции жаловались все. Депутат обещал взять этот вопрос на личный контроль.

Актив работал около двух часов. Сейчас формируется вопрос: какие-то будут переданы на краевой уровень, а над другими продолжать работать здесь, на месте.

Кстати, у Кировского Совета есть в этом году своя интересная параболка: с мая в здании управления сельского хозяйства принимает уполномоченный районного Совета ветеранов Владимир Гришанов. Юрист с огромным опытом, он беспристрастно консультирует участников всех войн, ветеранов труда и инвалидов.

Михаил АНДРИЕНКО, председатель районного Совета ветеранов.

◆ Суд идет

Почти «Мёртвые души»

Бывший директор одной из школ нашего района халатно относился к своим должностным обязанностям. Он подделывал платёжные документы на выдачу заработной платы на людей, которые в школе не работали. В результате пострадали интересы государства. Именно в его доход пришлось заплатить штраф в сумме 20 тысяч рублей.

Дорогая «липа»

Житель Северной Осетии незаконно провозил водку с липовыми акцизными марками и был задержан полицейскими Кировского района. Пытаясь избежать уголовной ответственности, мужчина попробовал дать взятку в 15 тысяч рублей должностному. Но липа добавил к одному преступлению другое. Дёшево «отделаться» не удалось. Суд приговорил его к штрафу в размере 450 тысяч рублей.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, пресс-секретарь Кировского районного суда.

◆ В прокуратуре района

Пожарная безопасность

Прокуратурой района проведена проверка в образовательных учреждениях района исполнения противопожарного законодательства ч. 2 ст. 37 ФЗ «О пожарной безопасности», обязанности, руководителей организаций, в частности, соблюдать требования пожарной безопасности, разрабатывать и осуществлять меры по обеспечению пожарной безопасности, содержать в исправном состоянии системы и средства противопожарной защиты, включая первичные средства тушения пожаров в МКОУ СОШ № 18 п. Фазанский, МКОУ СОШ

№ 6 п. Комсомолет, МБОУ Гимназия № 1 города Новопаоловска, МБДОУ «Детский сад № 4 «Теремок» г. Новопаоловска, МБДОУ «Детский сад № 27 «Теремок» п. Комсомолет.

По результатам проведенной проверки в июле 2013 года отношениями руководителей указанных образовательно-воспитательных учреждений возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, а также внесены представления об устранении нарушений противопожарного законодательства.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора.

Пейте, дети, молоко

Если рано утром проехать по улицам станицы Советской, то можно увидеть стоящих на обочине дороги молокодатчиков. Стоят они и ждут, когда подъедет молоковоз.

И вот машина с шестерной на борту останавливается. Водитель Николай Попович, поднимаясь на кузов молоковоза, обращается к одной из молокодатчиц:

— С днём рождения! Сто лет не болеть вам! Рассчитываюсь за поздравление будете пирожками. Горячими.

В другом месте хозяин, вынося ведро, не закрыл за собой калитку. Выбежал на улицу месячный телёнок.

— Тёлочка? — спрашивает

Николай Николаевич.

— Бычок.

— Что ж такой худенький?

— Шесть литров молока даём в сутки. А надо бы десять...

— Ах, беденький! То-то смотрит он грустными глазами. Украли, думаю, у меня моё молоко добрые люди.

Вот машина останавливается перед домом, у забора которого висится роскошная, вся в цвету, липа.

— Эх, цветов бы липовых на чай нарвать!

— Рвите сколько угодно.

— Некогда. Люди ждут.

В советские времена часто звучала песня, в которой были такие хорошие слова:

«Раньше думай о Родине, а потом о себе». Вот и эти грузинки раньше думают о людях. Потому рабочий день начинают с четырёх часов утра. Потому за смену Николай Николаевич поднимает и выливает в шестерню до двух с половиной тонн молока, выходит из кабины и поднимается на борт до ста пятидесяти раз.

«Меньше едешь, чем прыгаешь», — говорит он.

Под стать шоферу и приёмщица молока Елена Гончарова. Так же встаёт до света, так же 150 раз выходит из кабины молоковоза. Порой сама поднимает перед собой ведро с молоком. Елена Николаевна всегда

предупредит, когда сдавать молоко на анализ, когда прииники коровам делать. И в конце недели каждому без задержки выдает зарплату. А ещё поможет сыну Никите, школьнику, домашние задания сделать. Как студентка-почта станицы Советской Ставропольского университета имени Шолохова, успеет вовремя отослать контрольные работы. И обязательно, как и Николай Николаевич, каждое утро не забудет сказать каждому молокодатчику: «Здравствуйте. До свидания».

И в любую погоду, в жару и в дождь, для политики настроены они, как никто другой, с юмором могут съесть детскую пельменку: «Пейте, дети, молоко, будете здоровы».

Виктор ЛУНЬВ, заслуженный учитель РФ.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Поздравление губернатора В.Г. ЗЕРЕНКОВА участникам 4-й краевой выставки «День поля-2013»

Дорогие друзья! Ставрополье называют житницей России. Итоги жатвы 2013 года являются ярким тому подтверждением. Край получил 6,2 миллиона тонн зерна нового урожая с урожайностью более 30 центнеров с гектара!

Большая заслуга в этом принадлежит вам, сельским труженикам. Ваши золотые руки, опыт и мастерство – главное богатство Ставрополья.

Но труженикам села надо создавать благоприятные условия для работы, обеспечивать техникой, ресурсами, поддерживать экономически. Это – важное направление работы краевого Правительства.

Сегодня одной из главных задач, стоящих перед краевым АПК, является

технологическая модернизация.

Чтобы успешно развиваться и конкурировать в рамках ВТО, отрасли нужны новые энергосберегающие технологии, инновационные технические средства. Для этого в крае реализуются 48 инвестиционных проектов по созданию современных производственных мощностей, 11 из этих предприятий начнут работу уже в нынешнем году.

За последние годы, в рамках выполнения Государственной программы по АПК, парк сельхозтехники в крае обновился на 20%.

Мне приятно подчеркнуть, что здесь немалый вклад ставропольских машиностроителей.

В крае выпускается более пятидесяти наименований сельхозтехники.

За последний год наше машиностроение реализовало продукции на 600 миллионов рублей.

Ставропольская техника хорошо зарекомендовала себя в поле, ее оценили специалисты. Мы намерены и дальше продвигать ее на рынке.

Уже сейчас для сельских тружеников при покупке ставропольских сельхозмашин треть стоимости возмещается из бюджета. Поэтому делать ставку на местного производителя аграриям края не только удобно и надежно, но и выгодно.

«День поля» давно перестал быть выставкой. Это – деловой форум, участникам и гостям которого не-



кренне желаю ярких впечатлений, приятного общения и плодотворного сотрудничества!

Здоровья вам, благополучия и новых достижений!

Губернатор
Ставропольского края
В.Г. Зеренков.

На Ставрополье стартовал Северо-Кавказский молодёжный форум «Машук-2013»



По традиции форум начал свою работу с проведения Дня Ставропольского края.

От имени губернатора Валерия Зеренкова и краевого Правительства участники события приветствовали вице-губернатор-председатель Правительства края Иван Ковалёв.

Он подчеркнул, что форум уже в четвертый раз объединяет настоящих и будущих лидеров – талантливых, инициативных молодых людей, которые наметили серьезную цель и намерены ее добиваться.

В этом году грантовый фонд форума составляет 100 миллионов рублей. Эти средства помогут воплотиться в жизнь множеству хороших идей, – акцентировал Иван Ковалёв.

– Уверен, что настроение праздника Ставропольского края, как и остальные дни форума, позволит каждому убедиться в главном: что Ставрополье и весь Северный Кавказ – это территория идей и сотрудничества, дружбы и мира, что наша земля полна молодой энергии, что

сегодня на ней создается благополучие и сила нашей Родины – России, – сказал Иван Ковалёв.

Вице-губернатор пожелал «машуковцам» успешной реализации идей, плодотворной работы и отличного отдыха.

В рамках Дня Ставропольского края на «Машуке» участникам и гостям форума были представлены культура Ставрополья, казачий быт, народные ремесла, достижения красной экономики, предложены виртуальные экскурсии по достопримечательностям региона.

На «Машуке-2013» ставропольская делегация является самой массовой и насчитывает более 600 человек. В ее состав вошли представители молодежи из всех районов и городов края.

В целом с 15 по 28 августа в составе двух смен в работе форума примет участие около 3 тысяч молодых людей из регионов Северного Кавказа и других территорий России, стран ближнего зарубежья и государства Европы.

Справочно:

Миссией форума в этом году является создание сети молодежных групп в регионах Северного Кавказа по направлениям реализации молодежной политики, обозначенным в Концепции государственной молодежной политики на Северном Кавказе до 2025 года.

Объединяющей платформой для групп станет Всекавказский альянс молодежи. Поэтому было принято решение о размещении участников не по делегациям, а по направлениям работы. Ребята будут распределены по 5 зонам проживания, в которых смогут общаться по интересам.

Образовательная, культурная и спортивная программа форума объединены в общую тренинговую программу. Участие молодежи в любом мероприятии форума так или иначе связано с получением новых умений и навыков.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



♦ В Думе Ставропольского края

Искоренить нельзя, но «окультурить» можно

В Думе Ставропольского края по инициативе комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности и комитета по социальной политике прошло заседание «круглого стола» на тему правового регулирования охраны здоровья населения от вредных последствий употребления алкоголя и спиртосодержащих напитков. Вел заседание первый заместитель председателя краевого парламента Дмитрий Судавцов.

Слово мнениями о проблеме делились представители властных структур, медицинского сообщества, производители алкогольной продукции. Разговор вышел далеко за рамки обозначенной темы. Помимо проблем алкоголизма среди молодежи и взрослого населения и париаментов их решения, затрагивались вопросы качества алкогольной продукции и проблемы легальных производителей, в том числе виноградарей и виноделов.

Министерство образования края, проводя ежегодный ано-

нимный опрос среди студентов и школьников, выявило тенденцию к уменьшению количества молодежи, употребляющей или пробовавшей алкогольные напитки и наркотики. Однако прозвучавшие цифры свидетельствуют о том, что в борьбе за здоровое поколение государство пока проигрывает.

— Мне приходится общаться со школьниками, и они признаются, что к 12 годам только «белая ворона» не пробовала вина. Я не говорю уже о слабоалкогольных суррогатных напитках, доступных в каждой торговой точке и представляющих огромную опасность, — заметила депутат Надежда Сучкова.

Специалисты видят корень проблемы в отсутствии занятости молодежи в свободное время, а также недостатке внимания со стороны родителей. Чтобы изменить ситуацию, необходимо усилить профилактическую работу, частью которой является формирование положительного отношения к здоровому образу жизни, — убеждены участники заседания. И тут же все подчеркивали, что для этого важна не только словесная пропаганда, но и создание доступной инфраструктуры, отвечающей потребностям и интересам современного поколения.

Что касается взрослого населения, то с точки зрения врачей, которую разделяет большинство участников заседания, в России на законодательном уровне должна быть сформирована культура употребления алкоголя. Прозвучали мнения, что также необходимо

ужесточить ответственность в сфере производства и реализации алкогольной и слабоалкогольной продукции.

Представляя интересы производителей, учредитель крупной компании Олег Сидоренко затронул тему повышения акцизов на алкогольную продукцию, которое больно ударило по многим предприятиям. По приведенным данным, за первое полугодие объемы легального производства алкогольных напитков в России сократилось на 30 процентов, на столько же выросло количество фальсификата, качество которого не могут контролировать даже соответствующие органы. Если рост акцизов будет продолжаться, то ситуация усугубится не только для оставшихся на рынке производителей, но прежде всего для населения страны.

В рамках круглого стола прозвучало выступление представителя винодельческой отрасли, который также сделал акцент на необходимости государственной поддержки виноградарства и вопросе усиления борьбы с нелегальным производством алкогольной продукции.

Подводя итоги разговора, Дмитрий Судавцов отметил, что в ближайшее время в краевой думе будет сформирована рабочая группа, которая продолжит работу по данному вопросу с учетом всех прозвучавших на заседании предложений.

Пресс-служба Думы Ставропольского края

Обращения граждан

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора Валерия Зеренкова и Правительства Ставрополья поступило 311 обращений. В их числе 101 письмо, 59 звонков на «Телефон доверия губернатора края», 144 электронных сообщения.

Четыре обращения поступило во время личных и выездных приемов граждан членами Правительства края, три — в ходе приемов граждан работниками отдела, 96 заявлений взято на контроль.

По результатам рассмотрения от исполнителей получено 47 ответов: 8 промежуточных и 39 окончательных.

В итоге снято с контроля 39 обращений, по 4 заявлениям приняты меры, по 35 даны разъяснения.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении публичных слушаний

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края извещает жителей станицы Зольской и поселка Прогресс о том, что 21.09.2013 года в 17.00 в зале заседания администрации МО Зольский сельсовет по адресу: Ставропольский край, Кировский район, ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2 состоятся публичные слушания о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки на территории муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, а именно в картографические материалы Правил в соответствии с утвержденным Генеральным планом.

Ознакомиться с Правилами землепользования и застройки на территории муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края с изменениями и дополнениями можно на сайте администрации МО Зольский сельсовет ЗОЛЬСКАЯ. РФ в сети Интернет, а также с 13.00 до 16.00 в кабинете № 9 администрации МО Зольский сельсовет по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

Предложения по внесению изменений и дополнений принимаются с 8.00 до 16.00, с 21.08.2013 года до 21.09.2013 года в кабинете № 9 администрации МО Зольский сельсовет по адресу: ст. Зольская, ул. Октябрьская, 2.

А.А. ЗАХАРЧЕНКО, глава администрации МО Зольский сельсовет.

(№ 523)

♦ Сообщает пресс-служба губернатора СК

Извещение о собрании собственников земельного участка

Указанные собственники земельного участка, кадастровый номер 26:35:000000:336, общей площадью 4334154 +/- 35800 кв.м., расположенного примерно в 7 км по направлению на северо-восток от ориентира (колхоз «Советский»), расположенного за пределами участка. Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, ст. Советская. Сообщаем, что в соответствии со ст. 14 Закона РФ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» № 101 от 24.07.2002 года 25 сентября 2013 года в 10.00 часов в здании Казачьей управы по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 54 состоится общее собрание владельцев данного земельного участка.

Повестка дня:

1. Заключение договора аренды земельного участка с ООО «Терский Колос».
2. Избрание уполномоченного лица от представителей собственников земельного участка.
3. Определение местоположения земельного участка для желающих выделить свои земельные доли из общего земельного массива.

Явка строго обязательна. С вопросами обращаться в администрацию ООО «Терский Колос» по телефону: 6-77-43.

(№ 524)

Администрация ООО «Терский Колос».

Извещение о проведении публичных слушаний

09 сентября 2013 года в 14.00 часов в здании администрации муниципального образования Старонавловского сельсовета по адресу: станица Старонавловская, ул. Советская, 38 в соответствии с Уставом муниципального образования Старонавловского сельсовета состоятся публичные слушания по вопросу внесения изменений и дополнений в Устав муниципального образования Старонавловского сельсовета Кировского района Ставропольского края.

Заявки и предложения принимаются до 08 сентября 2013 года в здании администрации муниципального образования Старонавловского сельсовета, расположенного по адресу: станица Старонавловская, ул. Советская, 38, контактный телефон: 8(879-38) 50-5-30.

А.А. КОНОВАЛОВ,

(№ 529)

глава МО Старонавловского сельсовета.

Помочь пострадавшим от наводнения

Соегласил рабочая встреча губернатора Валерия ЗЕРЕНКОВА с Митрополитом Ставропольским и Певинномыским КИРИЛЛОМ. Обсужден ряд вопросов взаимодействия краевой власти и духовных институтов в регионе.

В ходе диалога Валерий Зеренков обратился к Владыке с предложением поддержать инициативу о сборе на Ставрополье средств в помощь регионам Дальнего Востока, терпящим сейчас бедствие из-за наводнения.

— Мы все помним, какие наводнения были здесь, на Юге, как сильно Ставропольский край пострадал в 2002-м году. Думаю, будет правильно обратиться к неравнодушным людям на Ставрополье с предложением подключиться к оказанию помощи, — отметил Валерий Зеренков.

Глава края сообщил, что перечислил однодневный заработок в фонд помощи пострадавшим территориям. Его примеру последовали члены краевого кабинета министров, работники аппарата Правительства Ставрополья.

— Русская Православная Церковь всегда стремится помочь людям, которые оказались в беду. Митрополит участвовал в сборе средств для пострадавших и в Крыме, и в Японии, и в Сирии. Благодарю за это предложение. Безусловно, мы его поддержим, — ответил Митрополит Кирилл.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Воскресенье, 25

1 канал
5.35, 6.10 X/f «Королевский сорняк» (16+)
6.00, 10.00, 12.00 Новости
7.45 «Армейский магазин» (16+)
8.20 Дисней-клуб
8.45 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутёвые заметки» (12+)
10.35 «Пока все дома» (12+)
11.25 «Фазенда» (12+)
12.15 X/f «Хроника Нарнии: Поворотный зери» (12+)
14.15 «Ералаш»
14.40 X/f «Мимино»
16.30 «ДО РЕ»
18.45 «КВН» (12+)
21.00 «Время»
21.15 «Универсальный ар-

тист» (12+)
23.00 «Городские пейзажи» (16+)
23.55 X/f «Охотник» (12+)

Россия 1
5.35 X/f «Без права на ошибку» (12+)
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссёр»
8.20 «Смекалопарма»
8.50 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 Вести край
11.00, 14.00 Вести
11.10 «Геродот» (12+)
11.45 X/f «Русалка» (12+)
14.30 Детский конкурс «Новая волна-2013»
15.55 «Смешные разрешения»
17.55 X/f «Оазис любви» (12+)
20.00 Вести недели

20.30 X/f «Тариф «Очастичивая семья» (12+)
22.20 X/f «Клусин» (12+)
0.35 X/f «Прощение» (16+)

Россия К
6.30 Евроньюс
10.00 «Обыкновенный концерт»
10.35 X/f «Человек, которого я люблю»
12.05, 14.15, 22.00 Док. фильм
12.45 X/f «Меня собаку на паровоз»
13.50 Мультфильмы
15.10 Концерт «Играем песни России»
16.05 «Искатели»
16.50 «Больше, чем любовь»
17.30 К 65-летию со дня рождения Натальи Гундаревой «Хозяйка детского дома»

20.45 «Дорогая наша Наталья»
22.35 Балет «Легенда о любви»
0.50 «Днем-8»

НТВ
6.05 Т/с «Страховщики» (16+)
8.00, 10.00, 12.00, 19.00 Сегодня (16+)
8.15 «Русское лето плюс»
8.45 Иж кравы (0+)
9.25 Едим дома (0+)
10.20 «Кулинарные курсы: Италия, Тоскана»
10.55 «Чудо техники» (12+)
11.25 «Поедем, поедим!»
12.00 «Дачный ответ» (0+)
13.25 Следствие вели... (16+)
14.15 «Очная ставка» (16+)
15.15, 19.20 Т/с «Профиль убийцы» (16+)

«Наталья Гундарева. Из жизни актрисы»
0.00 на свете - музыка!»

ТВЦ
5/2 «Иван да Марья» (16+)
6/3 «Жители озерона» (16+)
7 «Фактор жизни» (6+)
8 X/f «Барышня-княжна» (12+)
1 «Барышня и кулибин» (16+)
1 «Парадокс юта» (16+)
1 «4.30, 21.00 События»
1 X/f «Однажды двадцать лет спустя» (12+)
1 «Тайны нашего кино» (12+)
1 «Смех с доставкой на дом» (16+)
1 «Приглашает Борис

Наталья» (12+)
15.15 X/f «Ландыш серебряный» (12+)
17.00 X/f «Благословите женщину» (12+)
21.20 X/f «Инспектор Льюис» (12+)
23.10 X/f «Импотент» (16+)
0.40 X/f «Взрослые дети» (16+)

Домашний
6.30 «Прошла любовь» (16+)
7.00 «Продам душу за...» (16+)
7.30 «Платье моей мечты» (12+)
8.00 «Полезное утро»
8.30 «Дачные истории»
9.00 «Охота и перемена мест»
10.00 X/f «Сладкая с приданым»

12.25 Т/с «Великолепный век» (12+)
18.00 Т/с «Отчаянные домохозяйки» (16+)
18.50, 23.00 «Одна за всех» (16+)
19.00 Т/с «Точно по расписанию» (16+)
21.00 X/f «Невеста моего друга» (16+)
23.30 X/f «Семейные ценности Адамова» (16+)

REN TV
5.00, 6.00, 10.00, 11.45, 13.20, 15.00, 16.45, 23.45 X/f «Полицейская академия, 2, 3, 4, 5, 6, 7» (16+)
7.40 X/f «В джазе только девушки» (12+)
18.20 X/f «Джунгли» (16+)
20.30 X/f «Плюс» (16+)
22.00 X/f «Стоит А то мой мам будет стрелять!» (16+)

ПЕРВЫЕ АНТИБАКТЕРИАЛЬНЫЕ ОКНА

BERTA HOFF



(928) 963-73-53 Новоавловск, ул. Курская, 116

Кредитный потребительский кооператив «ОРБИТ»

СБЕРЕЖЕНИ ЗАСТРАХОВАНИЕ

21% годовых до востребования

г. Новоавловск, ул. Комсомольская
тел. (87938) 5-23-19

8 (800) 777-01-20

Продается ДОМ
в г. Новоавловске
по ул. Георгиевской, 4.
Телефон: 8-962-011-31-42.

Продается дом
в п. Коммаки (пл. 38 кв.м.).
Телефон: 8-928-65-24-110.

Продается ДОМ
в центре п. Коммаки.
Телефон: 8-928-343-65-46.

Продаются КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун» Минусного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, отцы курица без петуха, окрас красный).
бесплатная доставка на дом. звонить в любое время по телефонам:
8-928-633-35-73; 8-96-56-63; 8-879-51-36-4-19.

ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная КВАРТИРА
в г. Новоавловске, ул. Карла, 17/1
(3-й этаж, район больницы).
По доступной цене. Телефоны: 6-56-34; 8-928-349-31-94; 8-928-343-35-17.

КУРЫ-НЕСУШКИ
разных пород
От 140-200 рублей.
Доставка на дом.
Без выходных.
Телефон: 8-905-425-66-73.

Туристическая фирма «МАФ»
Поездки на Чёрное мс Отправление - 20, 25, 30 августа - (пятидневный отдых); 22 августа - (трёхдневный отдых).
Телефоны для справок: 3-382-14-39; 8-928-825-93-30.

Северо-Кавказий гуманитарно-технический институт
(г. Ставрополь, Кулакова, 8)
предлагает обучение очной и заочной форме с применением диджонных технологий.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДИПЛОМ.
Получите высшее образование, не выйдя из дома!
Обучение платное. Возможна оплата за обучение по семестрам.
Справки по телефону: Новоавловске: 8(879-38) 5-16-03; 8-961-471-03-37.
Лицензия выдана Федеральн службой по надзору в сфере образования и науки - рег. № 214 17.11.2011 г...
Свид-во о гос. аккредитации, №0666 от 22.07.2010 г.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Телефон: 8-928-766-07-42.
ИП Антонов А.С., ИНН 8790019444.

Требуется на работу:
МАШИНИСТ АВТОКРАНА,
ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «С», «Е».
Телефон: 8-903-44-111-71.

ООО «АЛЬФА»
Окна и двери.
В течение пяти дней.
Телефон: 8-928-33-94-47.
ИП Палавко Г.В., ИНН 8790019444, ОГРН 411265179401070.

Интересно

- * Самый популярный фрукт в мире - mango, но самый "паци лес выращиваемый" - виноград бананы, яблоки и кокосов орехи.
- * В течение 3000 лет самой распространенной культурой в мире была конопля.
- * В 2001 году только в Великобритании зафиксировано более 300 несчастных случаев из-за падения на бананов кожуре.
- * Кофейное дерево дает около полукилограмма кофе в год.
- * Больше всего груш и слкого картофеля выращивают в Китае.
- * Компания в Ланкаши Англия, выращивает самый высокий помидорный куст - более 20 метров высотой.
- * Национальный символ Уэльса - лук порей.
- * Самое маленькое дерево - карликовая ива, растущая в арктической тундре. В высоту она едва достигает 5 сантиметров.
- * Самое насыщенное паразитами дерево в джунглях - какао, являющееся источником главного из компонентов шоколада.
- * Какао-деревья растут только в тропиках, на широте +20 градусов от экватора.
- * Всего 2 процента территории Антарктики не покрыты льдом, поэтому в борьбе за место под солнцем побеждают самые живучие - лишайники, мхи и грибки.
- * За время, пока вы дочитали этот список, влажные тропические леса потеряли в площади около 50 футбольных полей.

(По материалам сети Интернет)

В магазине «Матрица-N»
работает официальный сервисный центр по ремонту спутникового оборудования «ТРИКОЛОР».
В этот же магазин требуется ПРОДАВЕЦ-КОНСУЛЬТАНТ со знанием ПК.
Обращаться: г. Новоавловск, ул. Комсомольская, 10 «Б».
Телефон: 8-903-444-67-08; 5-24-24; 5-26-06.

Глубинитесь

Поздравляю с Днём рождения Желая тебе счастья, любви, к сотов, здоровья, денег побольше квартиры, интересной работы, верных друзей, ума, а всё остальное у тебя есть.

Муж жене за ужином:
- Не пропустишь ли нам по рюмочке?
Жена:
- Ты можешь и пропустить, а я пожалуй выпью!

Погода в субботу +21...+30°C.
В воскресенье +21...+27°C.
В понедельник +19...+29°C. В эти три дня малооблачно, возможен небольшой дождь с грозой. А во вторник +19...+30°C, преимущественно ясно.

ООО «ДОМ-СТРОЙ» предлагает вам полный спектр **КРОВЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ:**
профнастил, металлочерепица в любой цветовой гамме и все комплектующие для крыши, а также ДОСКУ ОБРЕЗНУЮ, ОБЛИЦОВОЧНЫЙ КИРПИЧ, ТРОТУАРНУЮ ПЛИТКУ.
Приглашаем посетить наш магазин!
При покупке материала полностью на крышу - доставка бесплатно!
Выполняем работы любой сложности качественно и с гарантией.
Внимание - акция! С 15.08.2013 г. по 31.08.2013 г. действует система скидок - от 3 до 10%!
Если у вас не хватает средств на замену кровли, вы можете оформить КРЕДИТ!
(ЗАО Банк «Русский Стандарт» Лицензия 2289, выд. ЦБ РФ г. Москва от 19.07.2001 г.)
Обращаться: г. Новоавловск, ул. Шоссейная, 5 «а» (промзона).
Телефоны: (8-879-38) 2-27-11; 8-906-475-98-24.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ОКНА, ДВЕРИ ПВХ от производителя (Россия, Франция, Германия, Бельгия).
Гарантия 10 лет!
Телефоны: 8-928-326-59-89; 8-961-476-80-47.
ИП Поляков А.Д., ИНН 262510396702; ОГРН 313265109100201.

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели.
Телефон: 8-928-718-28-82.
С.И.И. 304071617300111, ИНН 871607673500.

В магазин строительных материалов требуются ВОДИТЕЛЬ и ПРОДАВЕЦ.
Телефон: 8-906-475-98-24.

Организации требуются на постоянную работу МАШИНИСТЫ НА ПОГРУЗЧИК, ЭКСКАВАТОР, БУЛЬДОЗЕР.
Телефон: 6-31-17.

20 августа - день донора
приглашаем жителей г. Новоавловска и района принять участие.
Забор крови будет осуществляться с 9.00 до 12.00 в актовом зале Кировской ЦРБ, 2-й этаж.